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Париз – Револтирани због пораста незапослености и високих трошкова живота, више од 
 милион Француза протестовало је јуче током другог једнодневног генералног штрајка  
од почетка године.

Француски синдикати су уз подршку опозиционих партија левице организовали јуче, у  
другом кругу штрајкова и митинга, око 200 протестних маршева широм земље
незадовољни   мерама које председник Никола Саркози предузима како би се смањиле
последице економске   кризе. Први су на улице изашли становници медитеранске луке
Марсеја, затим градова   Лиона и Гренобла, док је главни протест у престоници Паризу
организован током поподнева.

Са свих скупова синдикални лидери су државним властима упутили дугaчак списак
захтева,   који је укључивао повећање најнижих плата, више мера да се заштите радна
места,   повећање пореза за оне који имају велика примања и заустављање планираних
укидања   послова у јавном сектору. На позив синдиката, у демонстрацијама су
учествовали радници   из јавног сектора, међу којима су били запослени у школама,
болницама, поштанској   служби и јавном саобраћају. Подршку су им пружили и радници
у приватним предузећима,   пре свега из аутомобилске индустрије, која трпи највеће
губитке.

У штрајк су, иначе, први ступили запослени у француској железници, који су протест  
започели још у среду касно увече. Током дана је француска државна железница
отказала   40 одсто полазака брзих „тежеве” возова, као и половину полазака локалних
возова.

Истовремено, протест је проузроковао делимичну обуставу летова на аеродрому „Орли”, 
 где је отказана трећина полазака, док се саобраћај на аеродрому „Шарл де Гол”
обављао   готово без прекида. Линије метроа и аутобуса у Паризу саобраћале су без
проблема,   а није било ни већих застоја у аутомобилском саобраћају.

Председник Саркози је на седници владе, одржаној у среду, рекао да „разуме
забринутост”   Француза, али да нису планиране додатне мере помоћи. Влада је већ
одобрила стимулативни   план од 26 милијарди евра за пословне инвестиције, а после
штрајка у јануару Саркози   је понудио додатних 2,65 милијарди евра као помоћ
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сиромашним породицама да преброде   кризу.

Министри су, такође, после састанка казали да неће више бити уступака и да мере које  
су предузете још нису почеле да се осећају. Уједно су упозорили да тешко задужена  
држава не може да обезбеди додатну помоћ.

Истовремено, анкете спроведене претходних дана показале су да око 78 одсто
Француза   подржава протест и верује да је једнодневни штрајк потпуно оправдан. Ово
је, иначе,   други масовни излазак грађана на улице, будући да је око 2,5 милиона људи
учествовало   у првом кругу демонстрација 29. јануара.
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